

我市猛女“坐椅子减肥”一月狂瘦20斤！



减肥，你每月能减多少斤，3斤？5斤？近日，我市一位姓于的胖女孩，每天坚持做600个仰卧起坐，一个月竟然瘦了20斤，腰、腹、臀、腿、胳膊上的肥肉全部减掉，看起来苗条、靓丽了许多。

笔者闻讯前去访问，惊然发现于姑娘并不是自己在做运动，而是借助一种“金牌教练”收腹机被动锻炼。笔者发现坐在“金牌教练”收腹机上，做几百个仰卧起坐根本不费劲。

笔者试了试，摇动几分钟，就能做上百个仰卧起坐，腹部微微发热，明显感觉腹部脂肪在燃烧、分解，一会就觉得浑身舒畅，身轻体健！并且背部还能做滚动按摩，颈椎病、腰椎病马上缓解，筋络舒畅，酸、麻、肿、痛立即消失。

据悉，“金牌教练”收腹机在欧美流行已久，被称为“坐椅子减肥”和“懒人减肥”，利用人体工学和航天材料研制而成，配有自动弹力装置，不吃药、不节食、不费力，迅速抹平大肚子，在国内一经上市，立即掀起一股健康减肥狂潮！

“金牌教练”收腹机 风靡欧美的健康减肥

风靡欧美的“金牌教练”收腹机，根据人体工学和航天材料精制而成，不吃药、不节食、不费力，1-2个月就能达到完美的瘦身效果。

·人体工学 – 专减大肚腩

腹部是人体脂肪最易堆积的部位，女人的小肚子、男人的“啤酒肚”最难减，“金牌教练”收腹机根据人体工学和收腹运动原理，让头、肩和背的上半部只在离地30-60度区间活动，使运动完全依靠腹部力量，专减腰、腹赘肉，同时带动臀、腿、胳膊运动，全身减肥效果最好。

·自动弹力 – 轻松不费劲



“金牌教练”收腹机配有机自动弹力装置，被动锻炼、轻松不费力，摇摆5分钟，相当于做仰卧起坐500次，长跑10000米，

每天摇摆5分钟 一周甩掉三斤肉

呀！真省力

5分钟，肚子火辣辣

坐在“金牌教练”上，首先感到惊奇的是真省劲，轻松摇摆，自己也能连续做几百个仰卧起坐。

5分钟，肚子就有火辣辣的感觉，能明显感觉到脂肪的燃烧和水份的排出，每使用一次都会发现自己在变瘦！

哇！真瘦了

半个月，裤子肥了一大圈

才半个月，裤子肥了整整一大圈，上秤称，5斤、10斤、20斤？你的惊叫，检验你平时的收腹运动

再也不怕运动难以坚持，你可以听着音乐，看着爱看的电视，享受惬意的瘦身生活。

·28种瘦身方式 – 想瘦哪瘦哪

“金牌教练”赠有健身光盘，28种瘦身方式，腹、腰、臀、腿、胳膊……想瘦哪里瘦哪里。同时，背靠垫滚动按摩颈椎、腰椎，打通背部经络，消除颈椎病、腰椎病等脊柱疾病，特别适合久坐的老总、办公室人员、中老年人。

·航天材料 – 享用30年

“金牌教练”全身采用航天碳纤维材料和优质钢材打造而成，轻巧方便、经久耐用，整机寿命可达30年以上，不用水、不用电，平均每天几分钱，拥有健康好身姿！



专减大肚子

不吃药、不节食、不费力、摇动5分钟，仰卧起坐500次，跑步10000米

年年减肥，年年肥 有“金牌教练”，再也不怕胖了

肥友张大哥说：年年减肥年年肥，吃药、运动、做按摩，我都试过了，不管用，就是反弹或者难以坚持。



用“金牌教练”收腹机，轻松不费劲，一天一千个仰卧起坐，家里就是健身房，肥肉哗啦的往下掉，半个月裤带瘦了一大圈。这次我是真瘦了，吃喝照旧不节食，肥肉变成了肌肉，天天都变瘦。脂肪肝、三高全好了，健康又帅气！

不吃药，不去健身房 腹、腰、臀、腿，想瘦哪就瘦哪

刚生完小孩的李女士，生育后恢复不好，大半年了水桶腰、大象腿还是瘦不下去。吃减肥药怕伤身，健身房又太远。



体贴的老公送她一台“金牌教练”收腹机，相当于把健身房搬回了家，腹、腰、臀、腿想瘦哪，就做哪个部位的运动，才一个多月，小蛮腰就露出来了，纤白的大腿、窈窕的身姿，比结婚前更有女人味！

金牌教练

送朋友、送领导 就送“金牌教练”，办公室锻炼

今年最火得一个词就是“给力”，这金牌教练收腹机真是太给力了，我这二十多年的“将军肚”，硬是一个多月给减下来了！



而且体积轻便、操作简单，在办公室就能做运动，将军肚没了，颈椎、腰椎也不疼了，领导、客户、朋友我一人送一台，这年头请人吃饭，不如请人流汗！

挑战“遗传性肥胖” 方便安全瘦得快，一家三口变苗条

我们一家都是胖子，大夫说我们这叫“遗传性肥胖”，吃药、按摩都没用，就得加强锻炼，可我们家人都懒，孩子正在发育也不敢让他少吃。



买这金牌教练收腹机好了，全家人每天摇一摇，吃喝不受制，这个月上秤一称，我瘦了7斤，儿子5斤，老公整整10斤。我相信长期使用，我们都能瘦下去，而且这东西便宜，能用几十年实惠！

请人吃饭，不如请人流汗 抢！抢！抢！500台售完！

金牌教练®收腹机500台特价体验已全部售完，很多未抢到的顾客原价购买后大呼后悔，强烈要求再延长活动，经领导决定，仅延长3天，过期不候。购买时请认准“金牌教练®”注册商标，谨防假冒！

抢购热线：025-
68890056
市内免费送货 全国免费邮寄

经销地址

南京市：康鑫药店旁康森（长乐路好又多超市对面）
中山东路大华中药店（中山东路钟山宾馆对面）
志信堂药店（鼓楼口腔医院旁）

华悦大药房（中山南路101号，加油站斜对面）
中央门国盛大药房（中央门邮局旁）
颐丰堂大药房（南湖路97号）
江宁：颐年堂（新医路15号）
大厂：人民大药房（杨庄车站旁）

六合：嘉伦光彩大药房（县中医院旁）

江浦：祥瑞药店旁保健品店（中圣南街环保局1楼）
溧水县：嘉伦光彩大药房（县口腔医院旁）
马鞍山市：华仁堂大药房
(湖北路体育馆南门对面)